
OPINIONI STUDENTI 2013-2014 
 

Valutazione delle aule e delle attrezzature dove si fa lezione 

Valutazione Aule adeguate Attrezzature adeguate 

Decisamente No 11 4.8% 
25.1% 

8 3.7% 
33.3% 

Più No che Si 46 20.3% 64 29.6% 

Più Si che No 134 59.0% 
74.9% 

108 50.0% 
66.7% 

Decisamente Si 36 15.9% 36 16.7% 

Totale risposte 227 100%  216 100%  

 

Valutazione di aspetti organizzativi e didattici del corso di laurea 

 Soddisfatto  

  

Decisamente 

No 

Piu No  

che Si 

Più Si  

che No 

Decisamente 

Si 

Totale 

risposte 

Struttura del corso di 

laurea 

7 30 142 44 223 

3.1% 13.5% 63.7% 19.7% 100% 

16.6% 83.4%   

Orario delle lezioni 

17 57 114 37 225 

7.6% 25.3% 50.7% 16.4% 100% 

32.9% 67.1%   

Calendario esami 

31 63 94 37 225 

13.8% 28.0% 41.8% 16.4% 100% 

41.8% 58.2%   

Carico didattico esami  

32 67 98 27 224 

14.3% 29.9% 43.8% 12.1% 100% 

44.2% 55.8%   

Orario di ricevimento 

docenti 

7 21 122 70 220 

3.2% 9.5% 55.5% 31.8% 100% 

12.7% 87.3%   

Materiali didattici 

12 27 122 59 220 

5.5% 12.3% 55.5% 26.8% 100% 

17.7% 82.3%   

 

 

  



Valutazione dei seminari e degli stage e tirocini 

Soddisfatto Ciclo di seminari professionalizzanti Stage e tirocini 

Decisamente No 16 8.6% 
33.5% 

15 11.8% 
38.6% 

Più No che Si 46 24.9% 34 26.8% 

Più Si che No 102 55.1% 
66.5% 

67 52.8% 
61.4% 

Decisamente Si 21 11.4% 11 8.7% 

Totale risposte 185 100%   127 100%   

 

Coloro che non sono soddisfatti hanno fornito le seguenti motivazioni 

Ciclo di seminari 

professionalizzanti organizzati: 

motivi di non soddisfazione 

frequenza % 
Stage e tirocini: motivi 

di non soddisfazione 
frequenza % 

Le tematiche proposte non sono 

interessanti 
9 16.4% 

Le aziende in 

convenzione non sono di 

mio gradimento 

6 15.0% 

La qualità dei relatori non è 

soddisfacente 
12 21.8% 

L'organizzazione degli 

stage è carente 
18 45.0% 

L'organizzazione dei seminari 

non è soddisfacente 
34 61.8% 

Il tempo dedicato allo 

stage è troppo poco 
16 40.0% 

Totale risposte 55 100% Totale risposte 40 100% 

 

 

 Soddisfatto della scelta del corso di laurea 

Decisamente No 5 2.4% 
8.1% 

Più No che Si 12 5.7% 

Più Si che No 116 55.0% 
91.9% 

Decisamente Si 78 37.0% 

Totale risposte 211 100%   

 

 Consiglieresti il SEGI agli amici 

Si 188 92.6% 

No 15 7.4% 

Totale risposte 203 100% 
 

 Ti iscriveresti nuovamente 

Si 172 81.9% 

No 9 4.3% 

Non so 29 13.8% 

Totale risposte 210 100% 
 


